

泥沟镇

依托“雪亮工程”为群众办实事办好事

泥沟镇 前不久,泥沟镇姜庄村网格员在巡查中发现,刚修好的人村桥梁护栏被大车撞坏,既存在安全隐患又影响美丽乡村形象。不久在村内巡查时,又发现美丽乡村墙体画被涂上了小广告。

泥沟镇综治中心接到对此事件的上传信息后,第一时间向村里详细了解情况,并及时向分管领导汇报。泥沟镇马上成立由综治、城建、农业等相关部门组成的问题处理小组,协调施工方修复桥梁护栏,并由泥沟镇城市管理中心实地勘察涂划小广告现场,联系广告业主进行警示教育,给

予恢复原貌。如此一来,在村里看来非常棘手的两件事,通过雪亮工程终端上传,很快得到妥善解决。

泥沟镇通过“巡查走访”“群众来访”“电话(微信)来访”“手持终端”等来源渠道帮助群众办实事、解难题,切实打通服务群众的最后一公里。姜庄村作为泥沟镇的缩影,先后开展了美丽乡村建设,修通了3公里的人村柏油路,7000平方米的户户通水泥路,改造污水管网3000余米,安装监控16处,更换路灯13盏,建设了新时代文明实践广场、大舞台,成功创建了枣庄市“十

佳美丽乡村”。进行了高标准农田建设,对1700亩耕地进行高标准农田建设,新打机井7眼,挖通沟渠7000余米,埋设浇水管网10000余米,为16眼机井安装了智能灌溉系统,村民在自家地头拧开水龙头刷卡就能浇上水。创建了清洁能源取暖示范村,争取上级财政投入近30万元,为全村265户住户安装清洁能源碳晶板取暖器,让村民温暖过冬,安全过冬。按照群众建议先后安装了村名导引牌、休闲凉亭、儿童秋千、智慧农业病虫害探测灯,设置了入村减速带,开展广场舞、太极拳培训。

泥沟镇把雪亮工程作为“我为群众办实事”的重要“法宝”,各村充分发挥雪亮工程视频作用,利用监控视频解决了三秋三夏生产防火、疫情防控、邻里纠纷、失物查询等日常难题,在省、市党史学习教育巡回指导下,得到了领导的充分肯定和高度评价。

通过两年来的探索实践,“小平板”切实在泥沟镇日常管理服务中发挥了大作用,村庄的面貌发生了翻天覆地的变化,辖区群众的精气神也大大提升,群众的获得感、幸福感、安全感大大增强。

(通讯员 侯春晖 刘宇昊)

运河街道

开展敬老院慰问活动

运河街道讯 在重阳节之际,为弘扬中华民族尊老敬老传统美德,陪老人过一个祥和美好的节日。近日,运河街道联合中国邮政集团台儿庄分公司开展“关爱老人,情暖重阳”敬老院慰问活动,华阳艺术团文艺志愿者参加。

志愿者们带着水果、纸巾等慰问物品来到敬老院,他们热心地陪老人聊天,帮助老人整理物品,清洁房间,叮嘱老人平时要注意防寒保暖,上下楼梯注意安全。“老吾老以及人之老”,志愿者们诚挚慰问与祝福让老人们感受到了来自社会的关爱与温暖。

随后,华阳艺术团文艺志愿者们为老人们带来歌曲、舞蹈、戏剧、快板等精彩表演,老人们津津有味地欣赏节目,看到精彩之处便送上热烈的掌声,现场气氛其乐融融。一位老人拉着志愿者的手高兴地说:“今天的表演很精彩,为我们带来了许多欢笑,很感谢你们的关心和帮助。”

本次慰问活动,不仅丰富了老人们的精神文化生活,让他们感受到社会大家庭的关爱和温暖,也弘扬了中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,向社会传递了正能量,营造了和谐的社会氛围。

(通讯员 石凤男)

邳庄镇

召开旱厕改造问题专题会议

邳庄镇讯 为进一步提升农村旱厕改造质量,巩固农村旱厕改造成效,全力以赴推进旱厕改造问题再摸排、再整改、再提升,近日,邳庄镇召开旱厕改造问题摸排整改“回头看”专题会议。会议传达了《台儿庄区改厕排查整改方案》,并对邳庄镇旱厕改造工作进展情况及存在的实际问题进行了通报和分析,对下一步工作进行了详细安排部署。

会议要求,各相关部门、各自然村要高度重视,进一步强化责任意识和担当意识,坚持实事求是,深入全面摸排,补齐短板漏洞;要坚持“一村一册”“一户一策”“一天一调度”,建立整改台账,严格按照时间节点要求,限时整改,逐一销号;要进一步提高整改标准,建立长效管理机制,提高监管水平,切实抓牢抓实旱厕改造工作,确保群众用的安心、用的舒心。

相关部门采取随机抽查的方式深入村庄,通过现场查看、走访了解、查看资料等方式,对旱厕改造设施的规范安装、使用、损坏等情况进行督导检查。对检查中发现的问题逐一登记,并第一时间反馈至村负责人,并督促村负责人限期整改。

下一步,邳庄镇将继续以广大群众的生活需求出发,进一步完善农村旱厕改造及管理维护工作,不断提升农村人居环境,切实改善群众生活质量和水平。

(通讯员 侯成玺)

马兰屯镇

市社科专家来调研“双十镇”建设情况

马兰屯镇讯 近日,市社科专家服务团来马兰屯镇开展专题调研、专项课题研究和咨询服务活动。

专家服务团一行先后到山东中楠包装、智汇云村电商产业园、山东祥和乳业、西张庄村等现场进行观摩,通过听取汇报、实地查看等形式,详细了解马兰屯镇示范镇产业发展等情况。随后召开座谈会,听取了马兰屯镇“双十镇”建设有关情况汇报,与会专家结合个人专业,就“双十镇”建设建言献策。

社科专家服务团对马兰屯镇抓住示范镇建设的发展机遇,在推进镇域经济社会高质量发展等方面取得的成绩给予充分肯定。并指出,要充分了解镇域发展的现状,深入分析短板弱项,及时总结典型经验做法,理清整体发展思路,继续在“做强工业、做优产业、做大城镇”等方面下功夫,以实际行动推动“双十镇”建设。

(通讯员 李昱霖)

张山子镇

专家组评估验收创建国家卫生乡镇

张山子镇讯 近日,专家组评估验收二组到张山子镇进行创建国家卫生乡镇评估验收。

专家组评估验收二组采取现场查看、查阅资料、召开座谈、听取汇报等方式,对张山子镇国家卫生乡镇创建开展基础评估检查,并根据评估情况现场进行结果反馈。

在座谈会上,专家组就综合评估情况进行了反馈,对张山子镇创建国家卫生乡镇取得的成绩给予肯定,并强调要持续巩固卫生创建成果,提升惠民服务水平;健全常态精细化管理机制,实现综合治理制度化、常态化、精细化;着眼长远,统筹规划,围绕工作目标,打造特色;广泛宣传,全民参与,夯实创卫基础,有力促进创卫工作开展。

下一步,张山子镇将以此为契机,强化责任,全面排查薄弱环节,查漏补缺,形成长效创卫管理机制,确保工作取得实效。继续保持昂扬向上的精神状态,进一步统一思想、提升认识,全力以赴,狠抓落实,持续提升群众的获得感、幸福感和安全感。

(通讯员 赵妍)

敬老孝亲健康义诊活动走进敬老院



在重阳佳节之际,张山子镇卫生院携手枣庄农商银行张山子支行走进张山子镇敬老院举办了“浓情重阳节 温暖夕阳红”敬老孝亲健康义诊活动。为老人们进行了健康体检,送上了生活用品,并开展了一场反假币义务宣传,真正把关怀和温暖送到老年人的心坎里。

武山 摄

涧头集镇

开展第三季度村党支部书记日常考核测评工作

涧头集镇讯 为进一步加强基层党组织建设,规范村党支部书记队伍管理,调动村干部干事创业、争先创优的积极性,近日,涧头集镇在组织、信访、民政、妇联等20个部门的基础上,结合当前重点任务,增加疫情防控、“三资”清理、三秋安全生产以及反诈骗

APP安装等工作任务专班,组成考核测评组,对全镇村党支部书记第三季度工作成效进行打分。

会上,工作人员发放考核测评表,并对本次考核工作方案进行了详细讲解,确保考核工作的顺利进行。

会议强调,要坚持实事求是、

客观公正、注重实绩的原则,严肃认真对待每一次考核测评,各部门要结合各村工作实绩,行使好考核测评权利,发挥好指挥棒作用,营造好比学赶超的氛围,让想干事、能干事的村干部脱颖而出,进一步督促各村党组织书记瞄准任期目标、履职尽责、奋力争先。

(通讯员 张涛)

区综合行政执法局

露天焚烧树叶垃圾 一人被依法处理

本报讯 近日,有市民举报在台儿庄区林运路中国工商银行附近,有人露天焚烧落叶及垃圾,产生烟尘,造成环境污染。接到举报后,区综合行政执法局立即指派执法人员前往调查。

执法人员赶到事发现场,经调查,冒烟地点位于林运路

中国工商银行枣庄台儿庄支行院内,当事人霍某正在对清扫后的落叶及垃圾进行焚烧,造成了冒烟,执法人员当即进行了制止。

根据现场调查情况,执法人员对霍某进行宣传教育,告知其焚烧行为不仅污染了环境,还存在安全隐患,要求立

即采取措施,停止焚烧落叶。当事人霍某当即扑灭了落叶烟火,并表示保证今后不再发生类似问题。同时,根据《中华人民共和国大气污染防治法》第一百一十九条第一款、《山东省大气污染防治条例》第七十八条之规定,责令改正违法行为,并处罚款壹仟元整。

室外焚烧落叶及垃圾百害而无一利,希望广大市民增强环保意识,自觉维护城市环境,从自身做起,共同营造整洁优美的人居环境。

(通讯员 孙林)